TABELA ROBOT ZIEMNYCH

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP NA MIEJSCU NADMIAR (*) BILANS

4000,00 0,00 0,09 0,00
25,00 0,06 2,24 0,06 2,19

4025,00 0,00 0,08 2,19
30,00 0,86 1,38 0,86 0,52

4055, 00 0,06 0,01 2,70
20,00 1,18 0,08 0,08 -1,10

4075, 00 0,06 0,00 1,61
19,00 0,92 0,11 0,11 -0,82

4094,00 0,04 0,01 0,79
21,00 0,40 0,55 0,40 0,15

4115,00 0,00 0,04 0,94
19,00 0,03 1,02 0,03 0,99

4134,00 0,00 0,07 1,93
13,00 0,02 1,11 0,02 1,09

4147,00 0,00 0,10 3,02
24,00 0,17 1,59 0,17 1,42

4171,00 0,01 0,03 4,44
24,00 0,64 0,35 0,35 -0,29

4195,00 0,04 0,00 4,15
26,00 3,17 0,02 0,02 -3,14

4221,00 0,20 0,00 1,01
24,00 2,98 0,00 0,00 -2,98

4245,00 0,05 0,00 -1,97
19,00 0,51 0,29 0,29 -0,21

4264,00 0,01 0,03 -2,18
19,00 0,10 0,85 0,10 0,76

4283,00 0,00 0,06 -1,43
22,00 0,05 1,09 0,05 1,04

4305,00 0,00 0,04 -0, 39
25,00 0,06 1,58 0,06 1,51

4330,00 0,00 0,09 1,12
19,00 0,15 1,18 0,15 1,02

4349,00 0,01 0,04 2,15
21,00 0,46 0,48 0,46 0,02

4370,00 0,03 0,01 2,17
18,00 0,29 0,43 0,29 0,14

4388,00 0,00 0,04 2,31
27,00 0,17 0,62 0,17 0,45

4415,00 0,01 0,01 2,76
26,00 0,45 0,07 0,07 -0, 38

4441,00 0,02 0,00 2,38
19,00 0,47 0,00 0,00 -0,47

4460,00 0,02 0,00 1,91
19,00 0,48 0,00 0,00 -0,48

4479,00 0,03 0,00 1,43
21,00 0,77 0,12 0,12 -0, 65

4500,00 0,05 0,01 0,78
20,00 1,08 0,14 0,14 -0, 95

4520, 00 0,06 0,00 -0,17
20,00 1,62 0,03 0,03 -1,59

4540,00 0,10 0,00 -1,76
22,00 2,69 0,00 0,00 -2,69

4562,00 0,14 0,00 -4,46
23,00 1,76 0,06 0,06 -1,70

4585, 00 0,01 0,01 -6,16
24,00 0,41 0,06 0,06 -0,35

4609, 00 0,02 0,00 -6,51
21,00 0,53 0,00 0,00 -0,53

4630,00 0,03 0,00 -7,04
18,00 0,59 0,02 0,02 -0,58

4648,00 0,04 0,00 -7,62
27,00 0,56 0,94 0,56 0,38

4675,00 0,00 0,07 -7,24
26,00 0,34 0,89 0,34 0,55

4701,00 0,02 0,00 -6,069
26,00 0,37 0,67 0,37 0,30

4727,00 0,00 0,05 -6,39
26,00 0,06 1,91 0,06 1,85

4753,00 0,00 0,10 -4,54
43,00 1,94 2,05 1,94 0,12

4796,00 0,09 0,00 -4,42
40,00 3,56 0,00 0,00 -3,56

4836,00 0,09 0,00 -7,98
40,00 2,83 0,00 0,00 -2,83

4876,00 0,05 0,00 -10,81
24,00 0,63 1,46 0,63 0,82

4900, 00 0,00 0,12 -9,99

RAZEM 33,37 23,38 8,006

Nadmiar NASYP 9, 99m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



